Вариант 1
1. Стекло при трении о шелк  заряжается: 

А. положительно         Б. отрицательно. 

2. Если наэлектризованное тело отталкивается от эбонитовой палочки, потертой о мех, то оно заряжено: 

А. положительно;           Б. отрицательно. 

3. Три пары легких шариков подвешены па нитях. Какая пара шариков не заряжена? [image: image1.jpg]KLY




А. 1;       Б.  2;       В.  3. 

4. Какая пара шариков (см. тот же рисунок) имеет одноименные заряды? 

А.   1;       Б.   2;       В.   3. 

5. Какая пара шариков (см. тот же рисунок) имеет разноименные заряды? 

А.  1;      Б. 2;     В.  3. 

Вариант 2.
1. При натирании о мех каучук электризуется: 

А.   положительно;     Б.  отрицательно. 

2. Если заряженное тело притягивается к стеклянной палочке, натертой о шелк, то оно заряжено: 

А.   положительно;        Б.  отрицательно. 

3. Три пары легких шариков подвешены на нитях. Какая пара шариков имеет одноименные заряды?
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  А.  1;        Б.   2;        В.  3. 

4. Какая пара шариков имеет разноименные заряды (см. тот же рисунок)? 

А.  1;           Б.  2;       В.   3. 

5. Какая пара шариков не заряжена (см. тот же рисунок)? 

А.  1;        Б.   2;        В.   3. 

